

Pre Mestské zastupiteľstvo v Novej Bani

K bodu: Zámer na predkladanie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ z Fondu na podporu športu

Predkladá: Mgr. MVDr. Branislav Jaďuď, PhD., MBA, primátor mesta

Spracovateľ: PhDr. Lenka Šubová, manažér projektov, komunikácie, propagácie

Materiál obsahuje: Návrh na uznesenie
Dôvodová správa

V Novej Bani, dňa 15. mája 2024

Návrh na uznesenie

Mestské zastupiteľstvo mesta Nová Baňa

schvaľuje

zámer na prípravu a predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“ z Fondu na podporu športu pre rok 2025

Dôvodová správa

Mesto Nová Baňa podalo v rámci 1.kola v lehote do 16.10.2023 Žiadosť o nenávratný finančný príspevok na modernizáciu Základnej školy Jána Zemana Nová Baňa z Programu Slovensko cez Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR. V decembri 2023 ministerstvo zrušilo túto dopytovú výzvu.

Alokačné finančné prostriedky v rámci dopytovej výzvy na modernizáciu škôl boli presunuté na projekty integrovaných územných investícií (IÚI) cez Radu partnerstva samosprávnych krajov. Kooperačná rada Strategicko-plánovacieho regiónu Banská Štiavnica - Žarnovica - Žiar

nad Hronom (SPR BS-ZC-ZH) zasadala dňa 22.04.2024 k projektom škôl. Mesto Nová Baňa nemôže čerpať finančné prostriedky z IÚI v tejto výzve týkajúcej sa školstva, nakoľko má v rámci SPR BS-ZC-ZH už schválené prioritné projekty Archeologické nálezisko základov a kúreniska Potterovho atmosférického stroja, model Potterovho atmosférického stroja vo vonkajšej expozícii a vnútorná expozícia čerpania banskej vody v sume 800-tisíc eur a Gajdošské centrum v Malej Lehote (mikroregión) v sume 600-tisíc eur. Mesto Žarnovica má tiež dva prioritné projekty: modernizácia školy a projekt odpadového hospodárstva, a preto alokácia z výzvy na modernizáciu škôl bude pridelená pre školu v Žarnovici.

Vzhľadom na aktuálnu situáciu týkajúcu sa modernizácie školy ZŠ Jána Zemana nám zostáva iba mechanizmus čerpania finančných prostriedkov z Fondu na podporu športu. Telocvična školy je 14 rokov bez investície, tak touto formou je možné sa uchádzať o získanie finančných prostriedkov na vybudovanie športovej infraštruktúry pri ZŠ Jána Zemana. Bude zahŕňať rozšírenie a prestavbu veľkej telocvične, tak aby táto prestavba spĺňala parametre viacúčelového športového využitia, vrátane diváckej tribúny a sociálneho zázemia.

Podmienky, ktoré musí mesto ako žiadateľ splniť do termínu podania žiadosti je zrealizovanie verejného obstarávania a preukázanie právoplatného stavebného povolenia na realizáciu projektu. Za účelom splnenia týchto podmienok mesto pristúpi k realizácii projektovej dokumentácie, ktorá bude financovaná z rozpočtu mesta. Predpokladaná maximálna výška príspevku pre jeden projekt je vo výške 1 100 000 eur a spolufinancovanie projektu minimálne vo výške 30 % z celkových oprávnených nákladov projektu.

Rozsah čerpania finančných prostriedkov vyplynie z projektovej dokumentácie, ktorá bude spracovaná podľa požiadaviek na vybudovanie moderného športoviska o rozmeroch 40 x 20m s vybudovaním vnútorného hľadiska, nového sociálneho zázemia – šatní a so zachovaním využitia malej telocvične a jej príslušenstiev priestorov: existujúcej kotolne a s pripojením novovybudovaného objektu na existujúce siete.

Novovzniknutý športový komplex bude situovaný tak, že nebude zasahovať do vonkajšieho multifunkčného ihriska a bežeckého oválu.